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Запропонована корисна модель належить до електротехніки, зокрема стосується джерел 
живлення. 

Найбільш близьким аналогом пропонованої корисної моделі є тримач для акумулятора з 
торцевою вставкою, що містить корпус, контакти "плюс", контакти "мінус" [Патент RU № 
2527940, Н01М 2/10, опубл. 10.09.2014]. 5 

Недоліком цього відомого пристрою є складна конструкція, низька ефективність 
використання енергії батарейок та надійність функціонування пристрою. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалити пристрій, шляхом введення в 
систему нових конструктивних елементів, які дозволять спростити конструкцію, підвищити 
ефективність використання енергії батарейок та надійність функціонування пристрою. 10 

Поставлена задача вирішується тим, що у холдері складальному для групової батареї 
джерела живлення, що містить корпус, контакти "плюс", контакти "мінус", згідно з корисною 
моделлю, корпус містить відсіки, всередині яких розміщають батарейки, з'єднані з електродами, 
які утворюють їх послідовне з'єднання, забезпечуючи необхідну для користувача напругу, 
контакти "мінус" містять пружини. 15 

Застосування холдера складального для групової батареї джерела живлення 
запропонованої конструкції дозволяє спростити конструкцію та підвищити ефективність 
використання енергії батарейок, завдяки тому, що корпус містить відсіки, всередині яких 
розміщають батарейки, з'єднані з електродами, які утворюють їх послідовне з'єднання, 
забезпечуючи необхідну для користувача напругу, а розміщення всередині контактів "мінус" 20 

пружини дозволяє забезпечити щільний контакт і таким чином підвищити надійність 
функціонування пристрою. 

Корисна модель пояснюється кресленням, де зображена схема пристрою. 
Холдер складальний для групової батареї джерела живлення містить корпус 1, корпус 

включає відсіки 2, з'єднані з електродами 3, які утворюють їх послідовне з'єднання, всередині 25 

відсіків 2 розміщують батарейки 4, пружини 5, контакти 6 "плюс", контакти 7 "мінус". 
Пристрій працює таким чином. 
У корпусі 1 холдера складального для групової батареї джерела живлення, а саме 

всередині відсіків 2, з'єднаних з електродами 3, розміщують батарейки 4, так щоб утворилось їх 
послідовне з'єднання, причому контакти 7 "мінус" містять пружини 5 для забезпечення щільного 30 

контакту. Кількість батарейок підбирають, попередньо вимірявши їх потенціали, так щоб їх сума 
забезпечила необхідну для користувача напругу. Контакти 6 "плюс" та контакти 7 "мінус" 
поєднуються до користувача. Далі процес повторюється.  

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 35 

 
Холдер складальний для групової батареї джерела живлення, що містить корпус, контакти 
"плюс", контакти "мінус", який відрізняється тим, що корпус містить відсіки, всередині яких 
розміщують батарейки, з'єднані з електродами, які утворюють їх послідовне з'єднання, 
забезпечуючи необхідну для користувача напругу, контакти "мінус" містять пружини. 40 
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